

# 走向圓滿

帶着執著而學法不是真修。但可以在修煉中漸漸認識自己的根本執著，去掉它，從而達到修煉人的標準。那麼甚麼是根本的執著哪？人在世間養成了許多觀念，以至被觀念帶動着，追求着向往的東西。然而人來在世上是由因緣決定着人生的路與人生中的得失，怎麼能由着人的觀念決定人生的每一過程呢？所以那些所謂美好的向往與願望也就成了永遠也得不到的痛苦執著的追求。

大法有着無限的內涵，造就了宇宙每一層次的一切，當然也包括人類的一切，所以除了正在根除的那些壞的、舊的惡勢力所利用來迫害法的人中敗類之外，人們都會在法中看到自己認為好的一面。有人真的看到了大法的法理；也有許多學員是人的觀念在大法中找到了不同的人生向往與願望，就在這種執著的人心驅使下，走到大法修煉中來了。

有人覺得大法符合自己的科學觀念，有人覺得符合自己做人的道理，有人覺得符合了自己對政治的不滿，有人覺得大法可以挽救人類敗壞了的道德，有人覺得大法能治好自己的病，有人覺得大法與師父正派，等等等等。人在世間帶着這些心向往着美好的追求與願望沒有錯，但是作為修煉的人當然不行。那麼你可以在此等思想的作用下入大法的門，然而在修煉過程中就要把自己當作修煉的人，在以后的看書、學法精進中認清自己入門時是甚麼想法走進大法的。修煉一段時間了，是不是還是當初的想法，是不是人的這顆心才使自己留在這裏？如果是這樣，那就不能算作我的弟子，這就是根本執著心沒去，不能在法上認識法。大法在中國遭到的邪惡考驗中淘汰下去的都是這種執著心沒去的人，同時給大法帶來一些負面影響。

即使這樣，在衆多真修弟子遭受嚴重困難的情況下，一再延長結束的時間，等待着這些人認識自己的根本執著，因為其中有很多人是有緣人，而且是有希望圓滿的。

你們知道嗎？目前舊的惡勢力對大法迫害的最大的借口之一就是說你們的根本執著在掩蓋着，從而加大此難，要把這些人找出來。你們執著大法符合人的科學，那它們就控制邪惡的人造謠說大法是迷信；你們執著大法能治病，它們就控制邪惡

的人造謠說大法不叫人吃藥，死了一千四百人；甚至你們說大法不參與政治，它們就叫邪惡的人造謠說大法與李洪志有國外政治勢力等；你們說大法不收費，它們就說師父斂財。你們無論執著甚麼，它們就叫邪惡之徒造甚麼謠。甚至你們擔心大法被破壞，他們就制造假經文。大家想一想，目前這一大檢驗，就是看師父不在時大法會怎樣、學員會怎樣的大考核，師父怎麼能說話呢？怎麼能再告訴你們如何去做呢？而且它們控制着邪惡的人針對人的一切心，一切執著，全面無漏地、瓦解式地檢驗大法與弟子，如果你們真正能在修煉中去掉那些人的根本執著，最后的這場魔難就不會這麼邪惡。

有的人直到目前還不能專心看書，特別是為大法做工作的人，你們不能用任何借口來掩蓋你們的不看書學法啊，就是你為師父我個人做事也得天天靜心學法，要實實在在地修。你們看書時思想胡思亂想，那書中無數的佛、道、神在看着你可笑又可憐的思想，看着思想中的業力可惡地控制你，你還執迷不悟。還有的工作人員長時間不看書學法，這怎麼能做好大法的工作哪？無意中你們造成了許多很難挽回的損失。教訓應該使你們更成熟。不叫舊的邪惡勢力鑽你們的思想空子，唯一的辦法就是抓緊學法。

目前所發生的事是久遠歷史前就安排好了的。頂着壓力走出來證實法的弟子是偉大的。當我指問最后的那些將被淘汰的高層生命，為甚麼給我與大法造謠時，它們却說：“沒辦法，你走的太正了，要不怎麼考驗大法與你的弟子。”破壞大法的只是一小部分惡勢力，它們也是利用這些它們也認為一定要淘汰的邪惡生命而已。宇宙中無量無計的佛、道、神與更龐大天體中的生命都在注視這小小的一粒宇宙塵埃上的一切。大法已經圓滿了宇宙中的一切。威德是偉大而永恆的。在全面最嚴厲的檢驗中走過來的弟子也為大法在世間確立了堅如磐石的基礎與大法在人間的真實體現，同時圓滿了自己最偉大的位置。邪惡即將被除盡；人世間的敗類也將得到應有的報應；不能使罪惡再延續了。弟子們等待着圓滿，我也不能再等下去了。善與惡的表現中都充分體現了各自將要得到的結果。衆生，將來的位置是你們自己選擇的。

李洪志

2000年6月16日